
МАГНИТНАЯ 
ЦЕПЬ















Расчет магнитных цепей
1. Задаются необходимой величиной магнитного потока.
2. Разбивают магнитную цепь на участки, имеющие 

одинаковое поперечное сечение и однородный 
материал.

3. Для каждого участка определяют величину магнитной 
индукции.

4. По кривой намагничивания для данного материала 
находят для каждого значения магнитной индукции 
величину – напряженность магнитного поля.

5. Для каждого участка определяют величину 
необходимой намагничивающей силы (по закону 
полного тока).



Катушка, имеющая число витков, равное – W, расположена на 
среднем стержне магнитопровода, изготовленного из стали 
определённой марки. Определить ток в катушке, если в крайнем 
стержне магнитный поток Ф2 = Ф3. Рассеивание потока не 
учитывать. Данные взять из рис. 3 , таблица № 3 согласно 
варианту.

Дано: 
W = 500 витков; 
Ф2 = Фз = 2 • 10-3 Вб;
l1 = 16 см; 
l2  = l3 = 42 см; 
a = 4 см; 
b = 5 см; 
с = 6 см.
Определить: I

Решение.




